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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 04 de abril de 2024. Aos quatro dias do mês abril de 2024, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins 

Borges, Francisco Pereira Castro, Johnnatan Rodrigues Guimarães, José Martins da 

Silva Raimundo Nonato Alves Pereira e. Ausentes os Vereadores: Carlindo Batista da 

Silva, Jose da Silva e Washington Ferreira Mota. Em seguida a Senhora Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. 

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o 

Salmo de nº 23. Logo após, a Vereadora Presidente fez a oração da noite. Foi lida a 

ata da sessão anterior. Esta sendo votada, foi aprovada unanimemente. 

Continuamente, o primeiro secretário realizou as inscrições para o expediente. Em 

sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2024, QUE 

DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DOS VENCIMENTOS DE SERVIDORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Na ordem do dia, foram postos em votação em primeiro turno as 

seguintes matérias: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2024, QUE “FIXA OS 

SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO 

BONITO/TO, PARA A LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI Nº 001/2024, QUE FIXA OS SUBSÍDIOS DO 

PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIO DE CARRASCO BONITO/TO, PARA 

A LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. AMBOS 

DE AUTORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO. 

REQUERIMENTO DE Nº 002/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOHNNATAN, 

QUE DISPÕE SOBRE REAJUSTE DOS VENCIMENTOS DOS MOTORISTAS 
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LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITOTO, 

PARA O VALOR DE R$ 1.800,00 (UM MIL E OITOCENTOS REAIS). Estes sendo 

votados foram aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. Foi 

apresentado e posto em votação em caráter de urgência o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 002/2024, QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DOS 

VENCIMENTOS DE SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO 

BONITO/TO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Estes sendo votados foram aprovados 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Continuamente, o Vereador Johnnatan 

deu uma boa noite a todos, sobre as falas dos colegas no dia de ontem, disse que 

independente de lado partidário são companheiros e considerados irmãos. Disse que 

houve falas não só em ata, mas também nas ruas. Sobre a ausência de socorro da 

pessoa esfaqueada. Disse que de fato não tinha combustível em seu carro, por isso, 

não fez o socorro. Falou que em nossa cidade tempos cinco viaturas (ambulâncias), 

mas não tinha motorista. Falou que soube que o Secretário estava falando várias 

coisas a seu respeito através de um áudio. Disse que não ouvirá esse áudio para que 

a relação entre eles piorem. Disse que faz isso em razão do respeito aos filhos do 

secretário, familiares e ex-esposa. Falou que é base da atual gestão, mas não pode 

esconder o erro. Disse que pode em suas palavras ter havido excessos, mas falou o 

que sentia. Por fim, não havendo nada mais a tratar, a presente agradeceu a Deus e 

declarou encerrada a sessão. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 04 dias do mês de abril de 2024. 
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2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 

 


